

习近平将出席北京2022年冬奥会开幕式并举行系列外事活动

新华社北京1月28日电 外交部发言人华春莹28日宣布:国家主席习近平将于2月4日至6日出席北京2022年冬奥会开幕式,为来华出席开幕式的外国元首、政府首脑、王室成员及国际组织负责人举行欢迎宴会,并举行相关双边活动。

及相关活动的国际政要有:俄罗斯总统普京、柬埔寨国王西哈莫尼、新加坡总统哈莉玛、哈萨克斯坦总统托卡耶夫、吉尔吉斯斯坦总统扎帕罗夫、塔吉克斯坦总统拉赫蒙、土库曼斯坦总统别尔德穆哈梅多夫、乌兹别克斯坦总统米尔济约耶夫、埃及总统塞西、沙特王储穆罕默德、卡

塔尔埃米尔塔米姆、阿联酋阿布扎比王储穆罕默德、波兰总统杜达、塞尔维亚总统武契奇、卢森堡大公亨利、摩纳哥亲王阿尔贝二世、阿根廷总统费尔南德斯、厄瓜多尔总统拉索、蒙古国总理奥云额尔登、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、波黑部长会议主席特盖尔蒂亚、巴布亚新几内亚总

理马拉佩、韩国国会议长朴炳锡、阿塞拜疆副总理阿赫梅多夫、泰国公主诗琳通及国际奥委会主席巴赫、联合国秘书长古特雷斯、联大主席沙希德、世界卫生组织总干事谭德塞、世界知识产权组织总干事邓鸿森、新开发银行行长特罗约、上海合作组织秘书长张明等。

习近平同志《论坚持人与自然和谐共生》出版发行

新华社北京1月28日电 中共中央党史和文献研究院编辑的习近平同志《论坚持人与自然和谐共生》一书,近日由中央文献出版社出版,在全国发行。

这部专题文集,收入习近平同志关于坚持人与自然和谐共生的重要文稿79篇。其中部分文稿是首次公开发表。生态文明建设是关乎中华民族永续发展的根本大计。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央以前所未有的力度抓生态文明建设,从思想、法律、体制、组织、作风上全面发力,全方位、全地域、全过程加强生态环境保护,开展一系列根本性、开创性、长远性工作,全党全国推动绿色发展的自觉性和主动性显著增强,美丽中国建设迈出重大步伐,我国生态环境保护发生历史性、转折性、全局性变化。我国积极参与全球环境与气候治

理,成为全球生态文明建设的重要参与者、贡献者、引领者,体现了负责任大国的担当。习近平同志传承中华民族优秀传统文化、顺应时代潮流和人民意愿,站在坚持和发展中国特色社会主义、实现中华民族伟大复兴中国梦的战略高度,围绕生态文明建设发表一系列重要论述,深刻回答了为什么建设生态文明、建设什么样的生态文明、怎样建设生态文明等重大理论和实践问题,形成了习近平生态文明思想。习近平生态文明思想是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,对于坚持绿水青山就是金山银山的理念,走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路,努力建设人与自然和谐共生的现代化,夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利,实现中华民族伟大复兴的中国梦,具有十分重要的指导意义。

北京冬奥会火炬传递2月2日启动

新华社北京1月28日电(记者 朱翊 赵雪彤)北京冬奥会火炬传递将于2月2日至4日,在北京、延庆、张家口三个赛区进行,约1200名火炬手参与这一活动。这是记者28日在火炬传递主题媒体吹风会上获悉的信息。

北京冬奥会火炬传递将于2月2日至4日,在北京、延庆、张家口三个赛区进行,包括11个闭环外的封闭传递区域和1个闭环内的独立传递区域。“北京冬奥组委新闻宣传部副部长吕钦介绍说,其中北京、延庆和张家口赛区分别设立4个、2个和5个传递区域;包括北京奥林匹克森林公园、八达岭长城、世界葡萄博览园和张家口工

业文化主题公园等。整个火炬接力,坚持简约精彩、确保安全的原则,并采取展示与接力相结合、线上与线下相结合的创新形式,使火炬接力体现出简约、自主、更具体验感的特点。本次北京冬奥会有来自各行各业的约1200名火炬手,大部分是扎根生产和工作一线、有突出贡献的“不平凡的普通人”。其中,年龄最大的86岁,最小的14岁,生产和工作一线代表占57%。火炬手中,还有来自20多个国家和地区的国际友人。

火炬手传递距离约110米,整体传递路线是从奥林匹克森林公园南园南门出发,按逆时针方向,经奥林匹克森林公园南园东门、北门,最后到奥林匹克宣言广场处收火。“1月20日,进行全要素演练的前夜,北京晋降瑞雪,团队将之视为“全要素”的组成部分,对扫雪铲冰也进行了测试演练。”万学军说。

台湾新增71例新冠肺炎确诊病例

据新华社台北1月28日电(记者 徐瑞青 何自力)台湾流行疫情指挥中心28日公布,新增71例新冠肺炎确诊病例,分别为27例本土个案及44例境外移入;自年初疫情暴发至今,累计确诊个案已突

破400例。指挥中心表示,新增本土个案为8例男性、19例女性,年龄介于未满10岁至60多岁;新增境外移入个案为25例男性、19例女性,年龄介于未满5岁至70多岁。



国家越野滑雪中心静待开赛

运动员在国家越野滑雪中心进行训练(1月27日摄)。

国家越野滑雪中心位于崇礼冬奥核心区古杨树场馆群的东南侧山谷。北京冬奥会期间,国家越野滑雪中心将承担越野滑雪和北欧两项部分比赛。目前,该场馆所有准备工作就绪,静待冬奥会开赛。

新华社记者 刘露 摄

公告

鉴于我司金玺商业广场开发项目情况并结合商业入住情况,现公告:地下人防设施01(10398.05平方米),地下公共车位02.03(3145.94平方米),物业管理用房301.302.303.304(607.01平方米)使用权归全体业主所有,特此公告。

芜湖中奥置业有限公司

2022年1月27日

张家山街道:新春送祝福 关爱暖人心

本报讯(记者 承孝安 通讯员 费娟)新春佳节即将来临,为保证辖区困难群众能够度过一个和谐幸福的新年,张家山街道突出党建引领,走深“我为群众办实事”,广泛动员辖区非公企业、共建单位、社会组织、爱心人士等广泛开展走访慰问、帮扶救助等新春送温暖献爱心活动,不断丰富街道“六送温暖”党建特色品牌内涵,提升辖区居民群众幸福感和获得感。

共建单位扶贫帮困显担当。1月20日,街道区域化党建共建单位芜湖广济医院在镜湖区妇联主席叶诚、张家山街道组宣统委员包宗山的陪同下,慰问了辖区9名困难、留守儿童,给他们送去慰问物资和新年祝福。1月25日,街道携手芜湖大润发超市组织开展春节慰问活动,为辖区50名困难群众送去米油等慰问品,并献上节日的问候,在寒冷的冬日为他们带来关爱与温暖。

“双联系”走访慰问解民忧。街道党工委班子成员、机关干部、社区党委书记紧紧围绕“我为群众办实事”,深入开展春节“双联系”入户走访慰问活动,共结对帮扶慰问42户困难家庭。大家在送上祝福的同时,详细了解了每户家庭的具体情况,并认真记录他们急需解决的问题和迫切需求,鼓励他们克服眼前困难,嘱咐他们保重身体,并为他们送去米、油、鸡蛋等慰问品,确保他们能过上温暖、祥和的春节。

组织关怀凝聚党员向心力。连日来,为大力弘扬党的优良作风,体现党组织对困难党员的关怀,街道党工委为辖区31名困难党员送去慰问金以及新春祝福,并认真听取他们对党组织以及社会民生发展方面的意见和建议。党员们都十分感动,纷纷表示,将始终不忘初心、牢记使命,坚定信念,永远跟党走,为街道社区工作贡献力量。

多年来,张家山街道始终坚持以人民为中心的发展思想,想群众之所想,急群众之所急。无论是春节期间的慰问,还是在平时工作中,用实际行动把政府的温暖送到最需要关爱的群体,拉近了党和政府与居民群众的距离,让他们感受到了社会大家庭的温暖。



外交部领事保护中心提醒

非必要 非紧急 不出国

外交部全球领事保护与服务应急热线(24小时)

+86-10-12308 / +86-10-59913991

网络拨打,请下载“中国领事”APP

